

जीबी मोदी विद्या मंदिर का वार्षिकोत्सव में दी सांस्कृतिक प्रस्तुति

झुंझुनू बाकरा रोड स्थित जीबी मोदी विद्या मंदिर का वार्षिकोत्सव रविवार को मनाया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि पूर्व न्यायाधीश सतीशचन्द्र मित्तल थे। उन्होंने कहा कि बच्चों को संस्कारवान बनाना जरूरी है। अध्यक्षता पूर्व राज्यपाल एनएल टिबडेवाल ने की। छात्र-छात्राओं ने विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम व लघु नाटक प्रस्तुत किए गए। सचिव श्रवण केजड़ीवाल ने विद्यालय की उपलब्धियों के बारे में बताया। अतिथियों ने प्रतिभावान विद्यार्थी अश्विनी अग्रवाल, सलोनी डालमिया समेत अन्य प्रतिभाओं को सम्मानित किया। बोर्ड परीक्षा में अव्वल रहे विद्यार्थी



शिवांगी जांगिड़ को 11 हजार रुपए तथा रोहित बेनीवाल, भुवनेश भाभू व निश्चल कुमावत को 51 सौ रुपए का चेक दिया गया। प्रधानाचार्य डॉ. समीर शर्मा ने अतिथियों का स्वागत किया। इस अवसर पर विद्या अग्रवाल, गीलूराम

मोदी, ताराचन्द गुप्ता, मदन गिल, मालीराम वर्मा, सत्यदेव डडिया, संजय शर्मा, मनोज शर्मा, मनीष अग्रवाल, दिनेश अग्रवाल, मनीष मित्तल, रंजना मित्तल, शशी प्रभा केजड़ीवाल, ममता अग्रवाल आदि मौजूद थे।



जीबी मोदी विद्या मंदिर ने 25वां वार्षिकोत्सव मनाया

बच्चों को संस्कारवान बनाएं : मित्तल

शुशुनू। बाकरा रोड स्थित जीबी मोदी विद्या मंदिर स्कूल का 25वां वार्षिकोत्सव हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। उत्सव का शुभारंभ विद्या की देवी मां सरस्वती की वंदना व अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि पूर्व न्यायाधीश सतीशचंद्र मित्तल थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता पूर्व राज्यपाल एनएल टॉयडेवाल ने की। इस अवसर पर मुख्य अतिथि मित्तल ने अपने उद्बोधन में बच्चों एवं अभिभावकों को कहा कि बच्चों को संस्कारवान बनाना जरूरी है। क्योंकि इस व्यस्त दुनिया में रहकर अभिभावक बच्चों पर ध्यान नहीं देते इसलिए वे प्रतिस्पर्द्धा में बिछड़ जाते हैं। उन्होंने कार्यक्रम की भीम नैतिक मूल्य और परंपराएं पर अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि सुख तो साधनों से मिलता है जो चंद समय के लिए आता



है। लेकिन आनंद जीवन में हमेशा के लिए होता है। कार्यक्रम में न्यायाधीश एनएल टॉयडेवाल ने विद्यालय के आयोजनों के बारे में बतते हुए कहा कि इस विद्यालय से आईएस, आईआरएस, डॉक्टर, सीए जैसे छात्र बने हैं। जो सहायनीय कदम है। कार्यक्रम में छात्र-छात्राओं द्वारा विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम व लघु नाटक प्रस्तुत किए गए। नन्हें बच्चों द्वारा मनमोहक प्रस्तुतियां देकर सभी को मंत्रमुग्ध कर दिया। जिनमें प्रमुख रूप से राजस्थानी नृत्य, पंजाबी डांस, धूमर, शार्मिक नृत्य व

गुजराती डांडिया भी किया गया। इस अवसर पर सचिव श्रवण केजड़ीवाल ने विद्यालय की उपलब्धियों से अवगत करवाते हुए सभी का आभार व्यक्त किया। मुख्य अतिथि व कार्यक्रम अध्यक्ष व अन्य अतिथियों द्वारा विद्यालय के प्रतिभावान छात्र-छात्राओं को पुरस्कृत किया गया। प्रतिभावान छात्र-छात्राओं में अश्विनी अग्रवाल व सलोनी खलमिया ने सीए में सफलता हासिल करने पर प्रशस्ति पत्र व प्रतीक चिह्न देकर सम्मानित किया। सीबीएसई बोर्ड परीक्षा 2018 में जव्वल रहे छात्र-छात्राओं

विवागी जांगड़ को 11 हजार रुपए, रोहित बेनीवाल, भूचनेश भांबू व निरवल कुमावत प्रत्येक को 5100 रुपए का बैंक दिया गया। कार्यक्रम में अतिथियों द्वारा सम्मानित किया गया। विद्यालय के प्रधानाचार्य डॉ. समीर शर्मा ने सभी मेहमानों व अभिभावकों का स्वागत किया। इस अवसर पर उन्होंने विद्यालय की वार्षिक गतिविधियों का प्रतिवेदन प्रस्तुत करते हुए छात्र-छात्राओं से नैतिक मूल्य व परंपराएं बनाए रखने की कामना करते हुए उज्ज्वल भविष्य की कामना की। इस अवसर पर विद्या अग्रवाल, गीतराम मोदी, ताराचंद गुप्ता, मदन मित्तल, मालीराम वर्मा, सत्यदेव दंडिया, संजय शर्मा, मनोज शर्मा, मनीष अग्रवाल, दिनेश अग्रवाल, मनीष मित्तल, रंजना मित्तल, रुशि प्रभा केजड़ीवाल व ममता अग्रवाल सहित अभिभावक उपस्थित थे।

बच्चों को संस्कारवान बनाएं : न्यायाधीश मित्तल

सुरेन्द्र शर्मा

झुंझुनू, (पंजाब केसरी): बाकरा रोड स्थित जी.बी. मोदी विद्या मन्दिर स्कूल का 25वां वार्षिक उत्सव हर्षोल्लास के साथ मनाया गया।

कार्यक्रम के मुख्य अतिथि पूर्व न्यायाधीश सतीश चन्द्र मित्तल थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता पूर्व राज्यपाल एन.एल. टिबडेवाल ने की। इस अवसर पर मुख्य अतिथि मित्तल ने बच्चों एवं अभिभावकों को कहा कि बच्चों को संस्कारवान बनाना जरूरी है। क्योंकि इस व्यस्त दुनिया में रहकर अभिभावक बच्चों पर ध्यान नहीं देते इस कारण वे प्रतिस्पर्धा में बिछड़ जाते हैं। उन्होंने कार्यक्रम की शीम नैतिक मूल्य और परम्पराएं पर अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि सुख तो साधनों से मिलता है जो चन्द्र समय के लिए आता है लेकिन आनंद जीवन में हमेशा के लिए होता है। कार्यक्रम में न्यायाधीपति एन.एल



कार्यक्रम में प्रस्तुति देते हुए बच्चे।

टीबडेवाल ने विद्यालय के आयामों के बारे में बताते हुए कहा कि इस विद्यालय से आई.ए. एस., आई. आर. एस., डॉक्टर, सी.ए. जैसे छात्र बने हैं जो सराहनीय कदम है। कार्यक्रम में छात्र-छात्राओं की ओर

से विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम व लघु नाटक प्रस्तुत किए गए। मुख्य अतिथि व कार्यक्रम अध्यक्ष व अन्य अतिथियों की ओर से विद्यालय के प्रतिभावान छात्र-छात्राओं को पुरस्कृत किया गया।

छात्र-छात्राओं ने सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति दी

सुंझाई (निर्स)। बाकरा रोड स्थित ज्यो.बी. मोदी विद्या मन्दिर स्कूल का 25वाँ वार्षिक उत्सव हर्षोल्लास के साथ मनाया गया।

उत्सव का शुभारम्भ विद्या की देवी माँ सरस्वती की वंदना व अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि पूर्व न्यायाधीश सतीश चन्द्र मिश्रा थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता पूर्व राज्यपाल एन.एल. टिबडेवाल ने की। इस अवसर पर मुख्य अतिथि मिश्रा ने अपने उद्घोषण में बच्चों एवं अभिभावकों को कहा की बच्चों को संस्कारवान बनाना जरूरी है। क्योंकि की इस व्यस्त दुनिया में रहकर अभिभावक बच्चों पर ध्यान नहीं देते इसलिए वे प्रतिस्पर्धा में बिछड़ जाते हैं। उन्होंने कार्यक्रम की थीम नैतिक मूल्य और परम्पराएं पर अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि सुख तो साधनों से मिलता है जो चन्द समय के लिए आता है लेकिन आनन्द जीवन में हमेशा के लिए होता है।

कार्यक्रम में न्यायाधीपति एन.एल. टिबडेवाल ने विद्यालय के आचार्यों के

विद्यार्थियों ने घूमर व डांडिया नृत्य पेश किए

बारे में बताते हुए कहा कि इस विद्यालय से आई.ए. एस., आई. आर. एस., डॉक्टर, सी.ए. जैसे छात्र बने हैं जो सराहनीय कदम है। कार्यक्रम में छात्र-छात्राओं द्वारा विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम व लघु नाटक प्रस्तुत किए गए। नर्तक बच्चों द्वारा मनमोहक प्रस्तुतियाँ देकर सभी को मन्त्रमुग्ध कर दिया। जिनमें प्रमुख रूप से राजस्थानी नृत्य, पंजाबी डांस, घूमर, धार्मिक नृत्य व गुजराती डांडिया भी किया गया।

इस अवसर पर सचिव श्रवण केजडीवाल ने विद्यालय की उपलब्धियों से अवगत करवाते हुए सभी का आभार व्यक्त किया। मुख्य अतिथि व कार्यक्रम अध्यक्ष व अन्य अतिथियों द्वारा विद्यालय के प्रतिभावन छात्र-छात्राओं को पुरस्कृत किया गया। प्रतिभावन

छात्र-छात्राओं में अश्विनी अग्रवाल, सलोनी डालमिया ने सफलता हासिल करने पर प्रशस्ति पत्र व प्रतिक चिह्न देकर सम्मानित किया। सीबीएससी बोर्ड परीक्षा 2018 में अखिल रहे छात्र-छात्राओं शिवांगी जोगड़ को 11000 रुपये, रोहित बेनीवाल, भुवनेश भाभू व निरचल कुमावत प्रत्येक को 5100 रुपये का तैक दिया गया। कार्यक्रम में अतिथियों द्वारा सम्मानित किया गया। विद्यालय के प्रधानाचार्य डॉ. समीर शर्मा ने सभी मेहमानों व अभिभावकों का स्वागत किया। इस अवसर पर उन्होंने विद्यालय की वार्षिक गतिविधियों का प्रतिवेदन प्रस्तुत करते हुए छात्र-छात्राओं से नैतिक मूल्य व परम्पराएं बनाए रखने की कामना करते हुए उज्ज्वल भविष्य की कामना की। इस अवसर पर विद्या अग्रवाल, गीलराम मोदी, ताराचन्द गुप्ता, मदन गिल, मालीराम वर्मा, सत्यदेव दडिया, संजय शर्मा, मनोज शर्मा, मनीश अग्रवाल, दिनेश अग्रवाल, मनीष मिश्रा, रंजना मिश्रा, शशी प्रभा केजडीवाल आदि उपस्थित रहे।

सीमा संदेश

जयपुर, सोनघाट
31 दिसम्बर, 2018

6 | इस अंश में कविता पत्र



वार्षिक उत्सव हर्षोल्लस के साथ मनाया

मुमुक्षु। बाकला रोड स्थित जी पी मोदी मित्रा मन्दिर स्कूल का 25वां वार्षिक उत्सव हर्षोल्लस के साथ मनाया गया। उत्सव का शुभारम्भ विद्या की देवी मा सरस्वती की वंदना व अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि पूर्व न्यायाधीश सतीश चन्द्र मिश्राल थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता पूर्व सहायक एन.एल. टिबडेवाल ने की। इस अवसर पर मुख्य अतिथि मिश्राल ने अपने उद्घोष में बच्चों एवं अभिभावकों को कहना की बच्चों को संस्कारवान बनाना जरूरी है। क्योंकि की इस काल दुनिया में रहकर अभिभावक बच्चों पर ध्यान नहीं देते इन्हें वे प्रतिस्पर्धा में लिखड जाते है उन्होंने कार्यक्रम की थीम वैदिक मूल्य और परम्परा पर अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि सुख तो लयनों से मिलता है जो जब समय के लिए आता है लेकिन आनंद जीवन में हमेशा के लिए होता है। कार्यक्रम में न्यायाधीश एन.एल. टिबडेवाल ने विद्यालय के आधामों के बारे में बताते हुए कहा कि इस विद्यालय से आई.ए. एस्., आई. आर. एस्., डॉक्टर, सी.ए. जैसे छात्र बने है जो सराहनीय कदम है। कार्यक्रम में छात्र-छात्राओं द्वारा विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम व लघु नाटक प्रस्तुत किए गए। उन्हें बच्चों द्वारा मन्मोहक प्रस्तुतियां देकर सभी को मन्त्रमुग्ध कर दिया।

जीबी मोदी विद्या मंदिर के वार्षिकोत्सव में मेधावी विद्यार्थियों का सम्मान, सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दी



भास्कर संवाददाता | इंशुनू

बाकरा रोड स्थित जीबी मोदी विद्या मन्दिर स्कूल का 25वां वार्षिक उत्सव से मनाया गया। मुख्य अतिथि पूर्व न्यायाधीश सतीश चन्द्र मित्तल थे। अध्यक्षता पूर्व राज्यपाल एनएल टीबडडेवाल ने की। मुख्य अतिथि मित्तल ने बच्चों एवं अभिभावकों को कहा कि बच्चों को संस्कारवान बनाना जरूरी है। उन्होंने कार्यक्रम की थीम नैतिक मूल्य और परम्पराएं पर कहा कि सुख तो साधनों से मिलता है जो कुछ समय के लिए आता है लेकिन आनंद जीवन में हमेशा के लिए होता है। छात्र-छात्राओं ने सांस्कृतिक कार्यक्रम व लघु नाटक प्रस्तुत किए।

राजस्थानी नृत्य, पंजाबी डांस, घूमर, धार्मिक नृत्य व गुजराती डांडिया भी किया गया। सचिव श्रवण केजड़ीवाल ने विद्यालय की उपलब्धियों से अवगत करवाया। अतिथियों ने प्रतिभावान छात्र-छात्राओं को पुरस्कृत किया। इनमें अश्विनी अग्रवाल, सलानी डालमिया, शिवांगी जांगिड़, रोहित बेनीवाल, भुवनेश भाम्बू व निश्चल कुमावत को नकद पुरस्कार दिया गया। प्रधानाचार्य डॉ. समीर शर्मा ने सभी का स्वागत किया। इस अवसर पर विद्या अग्रवाल, गीलुराम मोदी, ताराचन्द्र गुप्ता, मदन गिल, मालीराम वर्मा, सत्यदेव दड़िया, संजय शर्मा, मनोज शर्मा, मनीश अग्रवाल, दिनेश अग्रवाल,, मनीश मित्तल आदि मौजूद थे।

जी. बी. मोदी विद्या मंदिर ने 25वां वार्षिक उत्सव मनाया

दैनिक अंबर

झुंझनू (नि.सं.)। वाकरा रोड़ जी.बी.मोदी विद्या मंदिर स्कूल का 25वां वार्षिक उत्सव हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। उत्सव का शुभारम्भ विद्या की देवी माँ सरस्वती की वंदना व अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि पूर्व न्यायाधीश सतीष चन्द्र मित्तल थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता पूर्व राज्यपाल एन.एल. टिबडेवाल ने की। इस अवसर पर मुख्य अतिथि मित्तल ने अपने उद्बोधन में बच्चों एवं अभिभवकों को कला की बच्चों को संस्कारवान बनाना जरूरी है। क्योंकि की इस व्यस्त दुनिया में रहकर अभिभावक बच्चों पर ध्यान नहीं देते इसलिए वे प्रतिस्पर्धा में बिछड़ जाते हैं उन्होंने कार्यक्रम की थीम नैतिक मूल्य और परम्पराएं पर अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि सुख तो साधनों से मिलता है जो चन्द समय के लिए आता है लेकिन आनंद जीवन में हमेशा के लिए होता है। कार्यक्रम में न्यायाधीपति एन.एल.टीबडेवाल ने विद्यालय के आयामों के बारे में बताते हुए कहा कि इस विद्यालय से आई.ई.एस., आई.आर. एस., डॉक्टर, सी.ए. जैसे छत्र बने हैं जो सराहनीय कदम है। कार्यक्रम में



छत्र-छत्राओं द्वारा विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम व लघु नाटक प्रस्तुत किए गए। नन्हें बच्चों द्वारा मनमोहक प्रस्तुतियां देकर सभी को मन्त्रमुग्ध कर दिया। जिनमें प्रमुख रूप से राजस्थानी नृत्य, पंजाबी डांस, घूमर, धार्मिक नृत्य व गुजराती डाडिया भी किया गया। इस अवसर पर सचिव श्रवण केजड़ीवाल ने विद्यालय की उपलब्धियों से अवगत करवाते हुए सभी का आभार व्यक्त किया। मुख्य अतिथि व कार्यक्रम अध्यक्ष व अन्य अतिथियों द्वारा विद्यालय के प्रतिभावान

छत्र-छत्राओं को पुरस्कृत किया गया। प्रतिभावान छत्र-छत्राओं में अश्विनी अग्रवाल सलोनी, डालमिया, में सफलता हासिल करने पर प्रशस्ति पत्र व प्रतिक चिह्न देकर सम्मानित किया। बोर्ड परीक्षा 2018 में अक्वल रहे छत्र-छत्राओं शिवांगी जागिड़ को 11000 रुपये, रोहित बेनीवाल, भुवनेश भाप्पू व निरचल कुमावत प्रत्येक को 5100 रुपये का चैक दिया गया। कार्यक्रम में अतिथियों द्वारा सम्मानित किया गया।

झुंझुनूं आस-पास

रविवार 06 जनवरी, 2019



जीबी मोदी विद्या मंदिर की छात्रा ने राष्ट्रीय स्तर पर पहचान बनाई

झुंझुनूं। बाकरग रोड स्थित जीबी मोदी विद्या मंदिर ने 12वीं कक्षा में राष्ट्रीय सीबीएसई मेरिट प्राप्त की है। प्राचार्य डॉ. समीर शर्मा ने बताया कि सीबीएसई की ओर से विद्यालय की छात्रा पंकज सिहाग को मेरिट प्रमाण पत्र प्राप्त हुआ है। पंकज सिहाग ने 12वीं में पेटिंग विषय में 100 में से 100 अंक प्राप्त किए हैं। विद्यालय परिवार छात्रा के उज्ज्वल भविष्य की कामना करता है।

पत्रिका राजस्थान

राजस्थान पत्रिका . सीकर, सोमवार, 07 जनवरी, 2019 . patrika.com

छात्रा पंकज सिहाग को मिला मेरिट प्रमाण पत्र

झुंझुनूं, जीबी मोदी विद्या मन्दिर की छात्रा को सीबीएसइ मेरिट प्रमाण पत्र मिला है। प्राचार्य डॉ. समीर शर्मा ने बताया कि सीबीएसई की ओर से छात्रा पंकज सिहाग को मेरिट प्रमाण पत्र प्राप्त हुआ है। पंकज सिहाग ने 12वीं में पेंटिंग विषय में 100 में से 100 अंक प्राप्त किए हैं।

मरुवेदना

डाक पंजीयन सं. JJN/46/2019-2021

RNI. NO RAJHN/2012/51325

06

सोमवार / 7 जनवरी / 2019

प्रबंध सम्पादक -

जी.बी. मोदी विद्या मंदिर की छात्रा ने राष्ट्रीय स्तर पर पहचान बनाई

झुन्डुनूं। बाकरा रोड़ स्थित जी.बी. मोदी विद्या मन्दिर ने बारहवीं कक्षा में राष्ट्रीय सीबीएसई मेरिट प्राप्त की है। प्राचार्य डॉ. समीर शर्मा ने बताया कि सीबीएसई की ओर से विद्यालय की छात्रा पंकज सिहाग को मेरिट प्रमाण पत्र प्राप्त हुआ है। पंकज सिहाग ने 12वीं में पेटिंग विषय में 100 में से 100 अंक प्राप्त किये हैं। विद्यालय परिवार छात्रा के उज्ज्वल भविष्य की कामना करता है।

